
１年 ホップ

～～～～ １１１１次方程式次方程式次方程式次方程式のののの利用利用利用利用 ～～～～９９９９ 方程式方程式方程式方程式 ②②②②

組 氏名学年

１ 方程式 ３ ＋ ＝ １１ の解が２であるとき， の値を求めなさい。x a a

５５５５

２ ノートを７冊買って１０００円出したら，おつりが９０円でした。次の問に答えなさい。

円として，方程式をつくりなさい。( ) ノート１冊の値段を1 x

１０００１０００１０００１０００－－－－７７７７ ＝＝＝＝ ９０９０９０９０x

（ ）７７７７ ＋＋＋＋９０９０９０９０＝＝＝＝１０００１０００１０００１０００x

( ) ノート１冊の値段を求めなさい。2

円１３０１３０１３０１３０

３ １個８０円のりんごと１個５０円のみかんを合わせて１０個買ったら，代金は６２０円で

した。りんごを 個買ったとして，次の問に答えなさい。x

( ) 買ったみかんの個数を を使って表しなさい。1 x

x１０１０１０１０－－－－

( ) 代金の関係から方程式をつくりなさい。2

８０８０８０８０ ＋＋＋＋５０５０５０５０（ ＝（ ＝（ ＝（ ＝ ６２０６２０６２０６２０x １０１０１０１０－－－－ x ））））

( ) 買ったりんごとみかんの個数を求めなさい。3

りんご 個４４４４

みかん 個６６６６


